

## Svar på interpellation - Varför diskrimineras barn på Kyrkbackens förskola

*Varför Kyrkbacken inte längre får sin försäkring betald av kommunen trots att alla andra förskolor får betalt?*

**Svar:**

Kyrkbackens förskola har under många år fått ta del av Hylte kommuns gruppförsäkring för barn och elever i den kommunala verksamheten. Hylte kommun har uppmärksammat Kyrkbackens förskola på att man inte längre kommer att kunna ta del av den då man inte ingår i kommunal verksamhet. Varje huvudman, enskild och kommunal, bör ha en egen försäkring för de barn/elever som är inskrivna i huvudmannens verksamhet. Övriga förskolor i Hylte kommun ingår i Barn- och ungdomsförvaltningens organisation, är kommunala och inkluderas av huvudmannens försäkring.

*Varför just barnen på Kyrkbacken skall få mindre pengar till sina aktiviteter än alla andra barn på kommunens förskolor?*

**Svar:**

Kyrkbackens förskola får verksamhetsbidrag enligt gällande barnpeng, precis som de kommunala förskolorna. Barnpengen är den samma oavsett om det är en privat eller kommunal aktör. Kyrkbackens förskola har egen budget och fördelar den enligt egen plan och aktiviteter.

